

## **Материально-техническая база**

### **МБДОУ Детский сад «Ая-ганга»**

В дошкольном учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведется систематически работа по созданию развивающей предметно-пространственной среды. Здание детского сада построено в соответствии с требованиями СанПин. В летний период проведен большой объем работы: проведена теплотрасса с школьной котельной и водоснабжение. Канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии, но требует еще ремонтных и монтажных работ. В детском саду имеются: 3 групповые помещения, кабинет заведующей, методический кабинет, музыкальный зал, пищеблок, прачечная, медицинский кабинет. Все помещения оснащены необходимым оборудованием. В групповых помещениях нет отдельной спальни.

Все кабинеты оформлены. При создании предметно-пространственной среды воспитатели учитывают возрастные, индивидуальные особенности детей своей группы. Оборудованы групповые комнаты, включающие игровую, познавательную, обеденную зоны. Группы постепенно пополняются современным игровым оборудованием, современными информационными стендами. Предметная среда всех помещений оптимально насыщена, выдержана мера «необходимого и достаточного» для каждого вида деятельности, представляет собой «поисковое поле» для ребенка, стимулирующее процесс его развития и саморазвития, социализации и коррекции. В ДОУ не только уютно, красиво, удобно и комфортно детям, созданная развивающая среда открывает нашим воспитанникам весь спектр возможностей, направляет усилия детей на эффективное использование отдельных ее элементов. Детский сад оснащен 2 персональными компьютерами, и каждый педагог имеет свой личный ноутбук. Имеется мультимедийный проектор, который активно используется в образовательной деятельности. Оборудован кабинет релаксации и центр активной игровой деятельности.

В течение 2018-2019 учебного года были приобретены игрушки, мягкие игровые модули, дидактические материалы, пылесос, паласы в группы, посуда (ведра, кастрюли, тарелки, чашки) на пищеблок.

Обеспечение условий безопасности выполняется локальными нормативно-правовыми документами: приказами, инструкциями, положениями.

В соответствии с требованиями действующего законодательства по охране труда с сотрудниками систематически проводятся разного вида инструктажи: вводный (при поступлении на работу), первичный (с вновь поступившими), повторный, что позволяет

персоналу владеть знаниями по охране труда и технике безопасности, правилами пожарной безопасности, действиям в чрезвычайных ситуациях.

С воспитанниками детского сада проводятся беседы по ОБЖ, игры по охране здоровья и безопасности, направленные на воспитание у детей сознательного отношения к своему здоровью и жизни.

Медицинский кабинет нуждается в оснащении необходимым медицинским инструментарием, набором медикаментов. Медицинской сестрой ДООУ ведется учет и анализ общей заболеваемости воспитанников, анализ простудных заболеваний.

Детским садом заключен договор о медицинском обслуживании с МУЗ «Бичурская ЦРБ».

Проводятся **профилактические мероприятия:**

*медсестрой ДООУ:*

- осмотр детей во время утреннего приема;
- антропометрические замеры
- анализ заболеваемости 1 раз в месяц, в квартал, 1 раз в год;
- ежемесячное подведение итогов посещаемости детей;
- лечебно-профилактические мероприятия